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Scatola di Edgeworth 
 
1 Supposizioni 
  2 consumatori, C1 e C2 
  2 beni, A e B 
 
2 La scatola di Edgeworth mostra la combinazione delle curve di indifferenza di due consumatori. 
21 Curve di indifferenza C1  22 Curve di indifferenza C2 23 Combinazione: Edgeworth Box 
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 In 23, queste curve di indifferenza C2 sono 

ruotate di 180o. 
 La curva C1C2 (- - -) è chiamata la cur-

va del contratto. Combina tutte le inter-
sezioni efficienti. 

 La combinazione finale dipende dall'at-
trezzatura originale e dal reddito di K1 e 
di K2. 

 


